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ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНА СПАДЩИНА МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ: 

КОЗАЦЬКІ ХУТОРА-ЗИМОВНИКИ, ЯК ОБ'ЄКТ ТУРИЗМУ 

 

Головна мета сільського зеленого туризму – сформувати новий туристичний 

продукт, що виходить за рамки традиційного уявлення про туристичну 

пропозицію України, і має враховувати природну, історико-культурну 

специфіку регіонів, а також більш істотно урізноманітнює традиційні 

пропозиції України. 

На Миколаївщині сільський зелений туризм має достатній потенціал та всі 

можливості для успішного й сталого розвитку. Але вибагливість туристів до 

сучасного інфраструктурного облаштування, спектру послуг та сервісу, навіть у 

сільській місцевості, з кожним роком зростають, тому власникам садиб варто 

невпинно розвивати та удосконалювати свій бізнес відповідно до вимог 

сьогодення, підвищувати свій професійний рівень та персоналу. 

Список туристичної привабливості області налічує сільський туристичний 

об'єкт «Хутір-зимівник козацького полковника Бугогардової паланки 17-18 

століття» (історична реконструкція), пов'язаних з існуванням Вольностей 

Війська Запорозького - першоджерела волелюбності українського народу.  

Туристичний маршрут включає екскурсії до козацьких бойових постів, 

переправ, млинів, а також до інших історичних об'єктів доби бронзи та 

кам'яного віку. Хутір-зимівник - ключовий елемент туристичної 

інфраструктури цього маршруту, призначений для ознайомлення з побутом та 

життям українського народу на межі 17-18 століть, а також для відпочинку та 

годування туристів в атмосфері історичної ідентичності.  

На місці збереглися залишки кам’яного редуту, та очевидне місцезнаходження 

сторожової вежі. Козацький укріплений пост «Кам’яний Шанець» 

використовувався для контролю за кордоном та стратегічною переправою через 
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козацтва, патріотичне виховання молоді, розвиток туристичної привабливості 

області, залучення молоді до традицій козацтва, розвиток духовності, 

відновлення народної пам'яті та історичної правди. 

Українське козацтво протягом усього часу свого існування було важливою 

частиною адміністративного та господарського устрою Запорозьких 

Вольностей. Зимівник це не тільки джерело добробуту та осередки козацького 

господарювання, але і охорона козацьких традицій. В зимівниках осідали старі 

козаки, вже неспроможні нести військову службу, вони були зберігачами 

традицій та козацьких звичаїв, вчителями молоді. У нового покоління що 

зростало в зимівниках, завдяки особливим умовам виховання та близького до 

природи способу життя формувався козацький тип особистості - специфічний 

розумовий склад та особливі навики і вміння. 

Історію переробити і відродити не можна, перенести старовину в сьогодення 

без творчого підходу теж практично не можливо, бо з'явились нові умови, 

обставини, нарешті, люди стали іншими, не такими, якими були в період 

формування традицій, обрядів, ритуалів, звичок, основ культурних 

характеристик епохи. 

Українське козацтво виробило власну духовність, різноманітні компоненти якої 

- козацька ідеологія, козацька філософія, козацька мораль і етика, козацький 

характер, козацький світогляд. Зануритися в цю козацьку духовність, відновити 

культурну і духовну спадщину козацтва, патріотичне виховання молоді 

допомагають нам туристичні екскурсійні маршрути до козацької слави наших 

предків. 
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